

您好,110 家有老人,不妨多关心多提醒



老人在家喊“救命” 邻居担心忙报警

□见习记者 李艳娜 记者 李砾瑾

市民来电: 昨日下午,家住涧西区洛阳北方企业集团有限公司家属院的张女士拨打110说,她上楼时经过邻居家门口,忽然听到邻居家里传来“救命”的声音,由于邻居家里只住着两位老人,情急之下,张女士拨打110求助。十几分钟后,老人终于把门打开了,原来是虚惊一场。

还原现场: 昨日下午,在涧西区洛阳北方企业集团有限公司家属院内,住在3楼的张女士和女儿上楼时听到2楼的邻居在大喊“救命”!听到喊

声,张女士心中一惊——她家楼下住的是一对老年夫妇,两人都上了年纪,而且老先生的身体不太好,是不是出了什么事情?她一边敲门一边对着门大喊,可老先生一直在喊“救命”,没回应她。

无奈之下,张女士让女儿守在老先生家门口,自己跑到门卫处要了老先生儿子的电话。给他的儿子打完电话后,她又拨打了110。

没想到,十几分钟后,老先生家的门开了。张女士这才明白,原来老先生要出门,可门一直打不开,他大喊“救命”,希望有人来帮他。后来,老先生自己把门打开了。

随后,记者采访了南昌派出所徐家营工作站丰润路警务室的民警陈丽。她说,作为一名社区民警,她经常会遇到这样的事情,“主角”以老年人居多。值得注意的是,现在的锁,结构都比较复杂,作为并不具备专业开锁知识的民警,有时即使去了也只能干着急。为了更好地解决群众的问题,南昌派出所所在辖区内的小区里设置了“便民服务牌”,上面有已在公安部门备案的开锁公司的电话。

另外,一些老年人由于上了年纪,记性不太好,出门时会忘了关煤气,这样就比较危险。因此,陈丽提醒广大老年人出门前一定要留意家里的情况。

这段路 又“咬”住一辆车

□见习记者 李艳娜 记者 李砾瑾 / 文 记者 高山岳 / 图

昨日中午,市民邵先生拨打本报“百姓一线通”66778866,称他途经龙门大道时,看到自南向北行驶的一辆蓝色运沙车翻倒在安乐一运集团对面辅道东侧的路上。记者赶到现场后,看到了这辆运沙车,幸无人员伤亡,但辅道东侧的路面被车砸出一个深约1米的大坑。(下图)

昨日12时许,记者在事发地点见到了车主张某。张某说,当时,他开车从安乐到辛店送沙,原在辅道中间行驶,行至该路段时,他发现左侧有辆卡车好像要超车,便向右侧靠路边的车道驶去,车身刚转过没一会儿,就听到“啵当”一声,等他意识到怎么回事儿时,车已翻倒在路边,张某迅速从驾驶室里爬了出来。

顺着车轮陷进去的方向记者看到,此处路面下方几十厘米深的沙子不是很多,只装满了车厢,按理说,不应将路面轧出大坑。

附近一家餐馆的工作人员杨先生说,当时,他正在给顾客上菜,该车刚行驶到餐馆门口就翻

一经见报 最高奖5000元券

24小时 新闻热线

66778866

奖励标准:
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间:
周一至周五上午9:00-11:00

领取地点:
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

倒在路边。在这辆车之前,已有一辆类似的运沙车从此处通过。“幸亏这辆车开得不快,否则后果不堪设想。”杨先生说。

安乐所交巡警大队交警称,他们在巡逻途中发现这辆车翻倒在路边就赶了过来。为避免交通堵塞,他们一直在这儿疏导交通。未修路前,路两侧属于非机动车道;修路后,机动车也可从路两侧通行。

他们说,这段路从6月开始,已出现过多次类似事故。

13时许,记者离开现场时,交警仍在现场处理此事。
(市民邵先生获线索奖50元券)



城市表情 虚惊



老人外出被撞伤 差点成无主病人

□见习记者 李艳娜 记者 李砾瑾

市民来电: 27日下午,河南科技大学第二附属医院急诊科一名护士拨打110称,当天下午5时前后,该院在唐宫路接到一名在交通事故中撞伤的老人。当时,老人情况很危险,需要做手术,但由于老人记不清家里的电话和地址,他们一直联系不到伤者家属。

现场还原: 27日下午5时前后,河科大二附院急诊室接到120急救指挥中心电话——唐宫路上,有位老人被车撞伤了。接到指令后,该院医护人员立刻赶到出事地点,当时,老人半躺在马路中间,右腿已经不能动了。

检查发现老人右侧股骨颈骨折,需要手术,经医护人员询问,老人只知道自己的姓名,家住凯旋路。

经警方寻找,昨日8时许,老人的女儿等人来到医院,简单询问后,老人的家人决定先让老人出院,再考虑进一步治疗。

对此,该院医生提醒大家,老人外出时,最好随身带一些常用药,尤其是那些患有糖尿病或心脏病的老人。当老人感觉到身体不适时可先服用药物,然后再去医院就诊。

城市表情 担忧



老人在家被“忽悠” 骗子盯上“银发族”

□记者 赵玉杰 李砾瑾 见习记者 李艳娜

“最美不过夕阳红,温馨又从容,夕阳是晚开的花,夕阳是陈年的酒……”在整个社会逐渐步入老龄化的今天,我们在祝愿天下老人健康长寿的同时,也想给所有老人提个醒,希望这些真实案例能让您有所警醒。

缝纫机换了仨零件 花了350元

家住解放路的张女士今年75岁,她家的缝纫机最近坏了。昨日下午,张女士指着家里的缝纫机告诉记者,尽管修好了,可缝纫机的声音比以前大多了——前几天,她在七一路一个早市上,看到有人在路边挂了个牌子,上面写着“专业修缝纫机”。她上前咨询时,一名自称姓王的男子说,可以免费为她修缝纫机。

27日,答应免费帮张女士

修缝纫机的“王师傅”如约而至,他很快将缝纫机上三个“坏掉”的零件换了下来,并告诉张女士其中一个零件40多元。随后,“王师傅”掏出一张价目表,张女士换的3个零件一共要600元钱!

经过讨价还价后,张女士给了“王师傅”350元。可当张女士索要发票时,“王师傅”只在纸上写下了零件的价格和他的名字,并把换下的零件带走了。

骗子冒充民政部门干部 专坑老年人

昨日8时许,家住古城乡毕沟村的郭女士独自在家门口乘凉时,看到村口走来一男一女两个陌生人,男子穿着公文包,穿着比较讲究。

该男子自称姓郭,是民政局的工作人员,是专门来了解困难群众的生活情况的。得知郭女士已经66岁时,郭某故作惊讶地说:“你符合办理低

保的条件,怎么不办低保呢?”随后,郭某来到郭女士家,问了郭女士的基本情况并记了下来。临走时,郭某对郭女士说:“过几天,我就把资料给你送来。”

刚走出门,郭某又折回来,并从包中拿出一沓5元、10元的零钱说:“今天领导家的孩子结婚,我出门时忘了取钱,您能不能把这些钱换成整钱?”

郭女士进屋里取钱时,这名男子随她进屋,看到抽屉里有一沓钱后,他迅速冲上前将钱抢走,并迅速逃离现场。当郭女士回过神来时,发现3000多元现金已被抢走。

针对这些老人遭遇的骗局警方提醒,申领低保应通过正常渠道,切不可相信陌生人上门推销的“低保”。除此之外,还有一些骗子专门利用老年人的同情心进行行骗。如果您家有老年人,一定要提醒他们多加注意。

城市表情 注意

这段河道 漂着一层死鱼

□记者 李卫超 见习记者 李艳娜

昨日中午,市民张先生拨打本报热线66778866称九都路与黄河路交叉口附近的涧河桥下,漂着很多死鱼,他很疑惑,说这种现象以前从未有过。这些死鱼从何而来?为何如此之多?

昨日12时许,记者在现场看到这里的水面上,浮起的死鱼泛着白光,不少死鱼顺着水流缓缓移动。这些鱼大多是鱼苗,最长的有十余厘米,最短的不过两三厘米。

在涧河桥下,这些死鱼最为集中。成片的死鱼浮在夹杂着油类物质的水面上。为弄清死鱼的来源,记者沿着涧河向南走去,大约走了500米,仍能在河面上发

现死鱼,只是死鱼的数量没有涧河桥下那么多。

随后,记者联系了市河渠管理处。该管理处的一名负责人说,此处的涧河平时没有这么多鱼,他推测这些死鱼可能是从上游漂过来的,或者是有人将死鱼扔在了河中。

带着这样的疑问,记者又采访了市农业局渔政站。该站一名负责人说,前几天就有群众向110举报此处有死鱼,他们已派人到现场查看过,发现这些死鱼基本是野生的“小白条”,初步断定,没有人下毒、电鱼。他们怀疑这些鱼的死亡与水质有关,目前,他们已和市环保部门取得联系,水质化验结果出来后,再作进一步判断。

(市民张先生获线索奖50元券)